



“公益体彩 快乐操场”启程 江苏将选出20所受助学校

新的学期开始了,当城里的孩子们在平整宽敞的操场上尽情奔跑的时候,还有很多地处偏远、条件艰苦的学校,连一个像样的操场都没有。为了给这些孩子们送去健康和快乐,继2012年对5省100所学校进行资助后,2013年度“公益体彩 快乐操场”再次启程,为全国12个省(区、市)超过400所缺乏体育器材的中小学送去“快乐操场”。今年江苏省也将遴选出20所受捐助学校,每所学校获得由体育彩票捐赠的价值1万元的体育器材、器械。

通讯员 苏环

现代快报记者 付智勇

公益

为孩子送去“快乐操场”

“公益体彩 快乐操场”是中国体育彩票发起的一项公益活动,主要面向贫困边远地区、缺乏体育器材的中小学开展。作为国家公益彩票,中国体育彩票所筹集的体彩公益金充分发挥了“公益事业助推器”的作用,除用于支持体育事业的发展外,体彩公益金还广泛用于社保基金、医疗卫生、残疾人救助、教育助学等社会公益事业。而关爱青少年成长,也是体彩公益的重要内容。从遍布全国的体彩希望小学到青少年学生校外活动场所建设,从体彩新长城助学基金到校园足球计划

……体彩用爱心托起祖国未来的希望。

去年

百所学校传递爱心快乐

2012年的“公益体彩 快乐操场”活动,为山东、广西、甘肃、黑龙江、福建5个省的共100所条件落后的中小学配备了急缺的体育器材和设施。在每站的活动现场,体彩中心工作人员和师生一起上体育课,奥运健儿们也来到孩子身边,与孩子一起体验运动快乐。今年6月,体彩中心工作人员还来到去年开展活动的部分学校进行了回访。广西南宁黄宣小学的李校长高兴地说:“最大的改变,就是体育课不发愁了,孩子们更快

乐了。”

今年

12省市迎来“快乐操场”

今年,“公益体彩 快乐操场”再次出发,共有黑龙江、山东、河北、山西、吉林、江苏等12省的超过400所学校受益。今年的报名时间为9月9日至10月9日,江苏省符合条件的公立中、小学,可登录“中国体彩网”,点击进入活动报名平台进行网上报名,也可拨打报名热线。

广大彩民朋友可以为自己身边符合报名条件的学校提出申请,也欢迎社会公众为自己家乡的学校报名。活动详情敬请关注中国体彩网、江苏体彩网。

彩市公告牌

亲自上阵选号 盐城男子中大乐透500万

为讨个吉利,盐城一男子亲自上阵在销售终端上选了一张10元的大乐透随机票,没想到一下中出了500万大奖。9月10日上午,这位幸运儿和妻子一并出现在省体彩中心兑奖大厅,领取了大乐透13098期一等奖。

亲自选号10元中500万

盐城的这位男子姓刘,今年三十多岁,买彩已有八年了,是位地道的老彩民,体彩的超级大乐透一直是他的最爱。“我一般都喜欢随机打票,这样不用太费神,以前也中过一些小奖,最多一次中了几十块,后来我就更坚定用这种方法撞大运了。”在兑奖大厅,刘先生娓娓道来。不过最有意思的还是他这次中大奖的过程。购彩那天,刘先生像往常一样来到他熟悉的09807站点,而销售员一边和他拉家常,一边按惯例给他打了一张10元的随机票。“当时我就是一时冲

动,突然想换换运气,就亲自在机器上选了一组随机票,销售员打的那张我就是没要,多亏我当时机灵啊。”刘先生回忆起购彩经过,不免有些得意。

中奖后两天没睡好

再来看看中奖票,这是一张10元的大乐透13098期单式票,其中第3注号码“02、06、16、29、34+10、11”正是当期的一等奖号码,奖金为500万。就在购彩的当晚,刘先生从网上得知自己中奖了。“我足足有两天没睡好觉,老婆和我一样也是挺激动的,但中奖的事就是没告诉孩子,他毕竟还小,怕影响他学习啊。”此时的刘先生早已气定神闲。“现在心情已经很平静了,所以就过来领奖了。”谈到今后的打算,夫妇二人几乎异口同声地说:“我们现在的生活还行,大奖奖金先存着,以后主要还是用在孩子身上。”

通讯员 苏彩 现代快报记者 付智勇

大乐透500万花落常州 奖池升至7305万元

周一晚开奖的体彩超级大乐透第13105期,常州彩民拿下了唯一1注500万元头奖。今晚的新一期开奖前,大乐透奖池已达7305万元,足以同步送出20多注500万大奖。此外,大乐透新浪微博“火热转发季”活动仍在进行中,每天2台iPad等你来拿。

13105期大乐透开出的中奖号码为前区“07、13、27、30、34”,后区“01、12”,开奖公告显示,当期中出了一注一等奖,奖金为500万元,被幸运的常州54619站点彩民收入囊中,这也是本年度江苏体彩中出的第99个百万以上大奖。据检索,常州彩民擒获头奖的彩票是一张前区胆拖票,前区以“07、27”两个号码为胆,拖“13、26、30、34、35”这5个号码,后区双选“01、12”,这位彩民最终收获1注头奖、4注二等奖、6注四等奖和3注六等奖,单票中奖501.8万余元。

大乐透二等奖当期也中出了33注之多,每注奖金11万余元,其中有10注进行了追加投注,每注多获得6万余元的奖金。江苏彩民在拿下当期唯一1注头奖的同时,也收获了4注二等奖,其中有1注进行了追加投注。在当期开奖过后,大乐透奖池水位进一步回升,目前已达到7305万元,再攀亿元高位指日可待。

除了成色十足的头奖和持续攀升的奖池,超值回馈活动也让彩友们大呼过瘾。目前大乐透新浪微博“火热转发季”活动仍在进行中,9月30日前,每天送出2个iPad、50个移动电源、600张手机充值卡,大家在购买大乐透彩票之余,也可以通过微博赢取额外惊喜。活动的参与方式非常简单,新浪微博用户只要关注超级大乐透官方微博,并将#体彩大乐透#活动相关话题转发三位好友即可参加抽奖。

苏缇

中奖故事



竞彩达人8串1 中得43万大奖

9月3日,获中竞彩足球让球胜平负8串1玩法43万元大奖的蒙先生(化名),现身云南体彩中心,领取了奖金,这位大奖得主难掩喜悦之情,畅快地与我们聊起了自己的中奖经历。

“彩票是8月28日购买的,当天心情不错,加之要投注的球队早就研究好了,便到竞彩店打了一张1920元8串1,没想到比赛结果出来以后,自己中了43万多,简直不敢相信。”蒙先生激动地说。

提起竞彩胜平负8串1,对竞彩略有了解的彩迷第一感觉,有难度,但对于竞彩达人蒙先生来说却不在话下,他会根据球队近期的整体情况,采用排除法进行投注,自然也较容易中奖。

虽然中了大奖,但蒙先生却毫不吝啬地把自己购足彩的经验分享给更多彩民,“总结几点,一要多看:多上网查询关注各个球队的情况;二要多交流:多和喜爱足彩的朋友交流,吸取别人的经验;三要学会规划:不要盲目多投,一定要有计划,看准了球队再投,只要掌握这三点,迟早能中奖。”

竞文

玩赚竞彩5串1 一举中得1万6

9月上旬,位于丹东市宝山新城的26035竞彩投注站的彩民史先生(化名)以5倍竞彩胜平负5串1投注方式赢得16086元奖金。

2013-2014欧罗巴联赛目前已从资格赛进入到附加赛,中奖彩民史先生所中的就是本次附加赛中的5场比赛,并且这5场赛事的最终结果全为冷门。史先生在兑奖过程中介绍说:“通过欧罗巴联赛几轮热烈的比赛下来后,我感觉这次的附加赛必出大量冷门,所以主要以博冷方式进行投注。比如像布拉加VS特尔古日乌,虽然布拉加实力不错,并在8月23日以客场劣势1:0赢得特尔古日乌,但是在8月27日的葡萄牙超级联赛中才以2:1的主场优势赢得目前在葡超联赛中排名14的比兰尼塞斯。于是我根据球队的状态与胜负走势选定这场作为冷门,选择布拉加输,并以双选了平局防冷,又用同样的分析方法选了其他4场冷门,最终的结果都在我预料中。”

史先生的这张彩票以两场“平”、一场“胜”、两场“负”,并以本票中最低赔率3.2元和最高赔率9.1元冲击5串1单注为3217.2元的奖金。史先生坚信自己的观点再加5注倍投,最终以40元的投入赢得16086元。

竞文

竞彩篮球怎么玩?

猜篮球胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队得分加减“让分数”后,主队的胜负情况。

猜篮球大小分

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛双方得分总数与预设总分数的大小关系。超过预设总分为大球,反之则为小球。

猜篮球胜分差

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛两队的得分差。例如:主1-5(表示主队赢客队1-5分),客6-10(表示客队赢主队6-10分)。